
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: GA5041C

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:38:37 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: GA5041C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
168705-9

Gear Housing
1 N/A

2
252186-8

MATICA  M6  9554NB-9558NB
1 N/A

3
253077-6

PODLOŽKA 6
1 N/A

4
227591-8

Spiral Bevel Gear  10
1 N/A

5
211142-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6001LLB
1 N/A

6
141981-0

GEAR HOUSING COVER
1 N/A

7
234230-3

DRUCKFEDER 33  GA5041R/GA4541R
1 N/A

8
141515-9

BREMSSCHUHHALTER GA4541
1 N/A

9
326132-8

BRAKE PLATE
1 N/A

11
240135-7

FAN 60 B
1 N/A

12
515378-3

ARMATURE ASS'Y 220-240V
1 N/A

12 *** INC. 11,13-15
N/A

12.2
515398-7

ANKER  GA4541C
1 N/A

12.2 *** INC. 13-15
N/A

13
681656-4

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

14
253823-7

PODLOŽKA 7
1 N/A

15
210027-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 627DDW    
1 N/A

16
421738-8

Gumený krúžok 22   9562-9566, BO6040
1 N/A

17
267756-0

PODLOŽKA PRUŽNA BO6040/4340-41F
1 N/A

18
688117-5

MAGNETICKA OBJIMKA
1 N/A

19
259039-2

SAMOARETÁCIA 6 4340CT-41FCT
1 N/A

20
453374-2

SPACER
1 N/A

20.2
455351-0

Scheibe GA5041R/GA4541R
1 N/A

22
453375-0

LUFTABLEITPLATTE B GA5041R/
1 N/A

23
266258-3

SKRUDKA SAMOREZNÁ  4x70   9565
2 N/A

24
344871-8

DRŽIAK GD/9562-Serie/BO6040  9562-9566
2 N/A

25
626653-3

Field
1 N/A

26
898443-6

SJS2 MARK LABEL
1 N/A

27
191978-9

UHLÍKY CB-318 (CB-310)    
1 N/A

28
266007-8

SKRUTKA SAMOREZNÁ PT3X10   9527NB
2 N/A

29
643769-9

Brush Holder
2 N/A

29.2
643770-4

KOHLENHALTER GA5040/4540
2 N/A

30
453376-8

MOTORGEHﾄUSE B GA5041R/GA4541R
1 N/A

31
266326-2

SKRUTKA SAMOREZNÁ   
1 N/A

32
687169-3

DRŽIAK KÁBLA HP1620/1621
1 N/A

33
638947-4

Switch Block
1 N/A

34
695034-2

KÁBEL  1.0-2-4.
1 N/A

35
682559-5

CHRANIC SNURY  8
1 N/A

36
266326-2

SKRUTKA SAMOREZNÁ   
1 N/A

37
898444-4

INDICATION LABEL
1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:38:37 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: GA5041C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

38
453365-3

Rear Cover
1 N/A

39
620127-6

CONTROLLER
1 N/A

40
651418-4

VYPINAC ST115A-40,  430S-4341T,9541-9565
1 N/A

41
897102-9

GA5041C NAME PLATE
1 N/A

41.2
897102-9

GA5041C NAME PLATE
1 N/A

42
233071-4

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 4
1 N/A

43
453847-5

Switch Lever
1 N/A

44
453377-6

SCHALTERKNOPF B GA5041R/GA4541
1 N/A

45
346557-0

SCHALTERDECKEL GA5041R/GA4541R
1 N/A

46
453369-5

PIN CAP
1 N/A

47
234057-1

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  8 NA GA5020/6020
1 N/A

48
266467-4

TAPPING SCREW  M4x50
4 N/A

49
213032-0

O-KRÚŽOK  4
1 N/A

50
256535-1

Shoulder Pin 6
1 N/A

51
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

52
210006-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 696ZZ  2106
1 N/A

53
961005-4

POISTNY KRUZOK S-9
1 N/A

54
253180-3

PODLOŽKA 10  6906/DP3003
1 N/A

55
310508-9

JOINT SLEEVE
1 N/A

55.2
310577-0

HﾜLSENVERBINDUNG GA6040/5040/X
1 N/A

56
346556-2

C TYPE PLATE
1 N/A

57
227592-6

Spiral Bevel Gear  38
1 N/A

58
313228-4

COUPLING
1 N/A

59
210302-8

BALL BEARING  6903ZZ
1 N/A

60
253744-3

PODLOŽKA 12
1 N/A

61
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

62
213641-5

O Ring  51
1 N/A

63
318839-0

Lagerschild B  GA5041R/GA4541R
1 N/A

64
265490-6

SKRUTKA IMBUSOVÁ M4x16    3276
4 N/A

65
211129-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201DDW   
1 N/A

66
267279-8

PODLOŽKA 21
1 N/A

67
443124-3

KRÚŽOK FILCOVÝ  17
1 N/A

68
285854-8

BALL RETAINER
1 N/A

69
962105-3

POISTNY KRUZOK  R-26  962105-3
1 N/A

70
326133-6

SPINDEL GA4541
1 N/A

71
310514-4

FﾜHRUNGSFLANGE GA4541
1 N/A

72
123145-8

Wheel Cover 125K Ass'y
1 N/A

73
224447-6

INNENFLANSCH 42B GA5041R/GA454
1 N/A

74
224554-5

LOCK NUT 14-45
1 N/A

75
135555-7

COUPLING ASS'Y
1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:38:37 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: GA5041C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

75 *** INC. 57-59
N/A

76
819357-6

Claer Label
1 N/A

76.2
804Y42-4

ETIKETTE  GA5041R/GA4541R
1 N/A

1001
162258-0

VIBRATION PROOF GRIP
1 N/A

1002
782407-9

LOCK NUT WRENCH 35
1 N/A

1003
A-80656

GRINDING WHEEL 125 WA36N
1 N/A

1003.2
D-18465

GRINDING WHEEL 125X6 A24R
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:38:37 AM / 

http://www.tcpdf.org

